

栽种绿色 给自己一片蓝天!

走,本周末和星报小记者一起去植树

星报讯(记者 胡龙生)“周六的植树活动还有名额么?”“我们一家四口去可以吗?”“我们前年和去年都参加了星报小记者植树活动,今年还想去!”……连日来,星报小记者推出的“与星报小记者林共成长”的植树活动,受到热烈追捧,目前周六名额已报满,只有周日尚有少量名额可以申请。

“星报小记者林”已连续开展三季,成为了星报小记者开展“热爱自然、保护环境”的社会实践基地,每年植树节期间本报都会安排星报小记者前去植树,培养青少年环保意识。

经过反复选址论证,“星报小记者林”第二基地位于梅冲湖生态怀旧园,坐落在合肥北城世纪城、半岛一号西,美丽的双凤一梅冲湖畔。总占地面积有700余亩,生态园以花卉、瓜果、植物为主题,以水为灵魂,自然环境恬静、优美。园区分为六大功能区:苗木花卉盆景区、有机农场区、水上娱乐区、农耕怀旧风情

街、健康养生区以及农副产品深加工区,是尘嚣都市中青春点缀的宁静港湾,在都市边的一瞥处让你总会有一种心旷神怡的向往,以“倡导绿色餐饮,打造品质生活”为经营理念。

该农庄负责人专门划出约4000平方米作为“星报小记者林”基地。该农庄不仅有郁郁葱葱的大树,还种植了大量的蔬菜,人工喂养了鸡、鸭、鹅、兔子、鸽子、羊、猪等家禽家畜,按照活动安排,周六的100个星报小记者家庭被分成10个小组,按农庄提供的菜单分头准备午餐食材,并安排小记者挖野菜及喂养家禽等活动。

名额受现场吃饭容量限制,最终以报名顺序确定参加活动人选。目前周六名额已经报满,只有周日有少量名额可以申请。报名电话:0551-64376949,18655199562,18655199771或搜索关注微信公众号“星报小记者”进行报名。

合肥春季跳槽指数发布 超七成白领对事业有信心

星报讯(记者 任金如) 昨日,智联招聘2017年春季合肥白领跳槽指数调研报告发布,相较于去年,今年有71.4%的白领表示非常有信心或有信心。白领事业信心指数为3.97,相对于2016年春季3.07的信心指数,上升幅度非常明显,特别是2016年超五成的合肥白领拿到年终奖,提升幸福感和对事业的信心。

从智联招聘2016年底的年终奖调查结果来看,“公司经济效益太低”成为大部分白领的年终奖数据不太理想的原因。又到了传统跳槽的“黄金季节”,白领们对跳槽又有哪些想法呢?结果显示,合肥地区有71.4%的白领表示非常有信心或有信心。但也有一部分合肥白领因为对企业发展前景不确定,以及对薪酬水平不满意因而考虑跳槽。合肥地区有13.8%的白领已经开始办理离职/入职手续,超过六成白领更新简历,开始行动起来;而暂时只有想法、还没有行动的白领占比为18.1%。肯定不会跳槽的比例仅为5.3%。

企业发展前景和工资水平往往是对应的,对于大多数白领来说,工资收入作为几乎唯一的收入来源,对于前景不明的企业考虑也是情理之中,因此选择一个发展前景比较明朗的企业,也是为自己选择一条“康庄大道”。另外,职位晋升受限和福利待遇也是白领跳槽考虑的主要因素。

智联招聘人力资源专家认为,白领要对自身的工作经验、技能、兴趣、爱好,目前所处的状态以及未来的职业规划等多方面的因素综合考量,从而做出最适合自己的决定。



2月28日,合肥市科学岛,井岗镇半岛社区的党员志愿者正在沿着董铺水库岸边拾捡垃圾,保护水库周边环境。随着3·5学雷锋日的到来,越来越多的人加入到志愿服务的队伍,大家用实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。■ 记者 周诚文/图

10块钱的纪念钞,被他“忽悠”成收藏品 88名集资人上当,被骗取82万多元

星报讯(记者 马冰璐) 10块钱的纪念钞,经他和同伙一“忽悠”,竟成了收藏品,他们还利用这些纪念钞,先后骗取88名集资人投资款共计82万多元。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,被告人渠某某因涉嫌集资诈骗罪将于近期在合肥市庐阳区法院受审。

渠某某,男,28岁,2015年7月,他伙同张某(在逃)冒用他人身份注册成立了合肥某公司,计划以该公司名义在合肥开展非法集资活动。该公司成立后,由张某从北京以10元至30元的价格廉价购进克里米亚纪念钞、民国钞等纪念钞,由渠某某对业务员进行话术培训,公司通过电话邀约、短信宣传的方式,向社会不特定人群虚假宣传、招揽投资,谎称廉价购进的纪

念钞为收藏品、短期收益高、投资无风险,并承诺客户购买后两个月公司会以高价回收,以此骗取投资人的信任,获取投资款。

据了解,至案发,渠某某伙同张某以上述方式向社会不特定公众非法集资,除去已支付的本金及返利外,共计骗取88名集资人投资款共计825596元,至今未予归还,给集资人造成重大经济损失。上述非法集资款项,除用于该公司日常开支外,剩余26万元被渠某某、张某分掉。2016年5月初,因无法兑现客户承诺,渠某某与张某等人关闭公司,并先后离开。

去年5月17日,被害人朱某某等人报案。同日,渠某某在合肥市包河区一宾馆被抓获归案。去年5月20日,张某被公安机关网上追逃。

货车刹车失灵致1死5伤 被害人表示谅解,肇事者获减轻处罚

星报讯(张瑞文 记者 王玮伟) 2月13日,开学第一天,庐江县黄屯小学门口,一辆中型货车因制动出现问题,冲向多名学生及家长,事故造成1死5伤。2月28日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,日前,肇事者江某已取得被害方谅解,检方决定不批准逮捕肇事者。

据悉,犯罪嫌疑人江某今年44岁,2010年开货车至今。2月13日一早,江某开车送货,当行驶至庐江县龙桥镇时,因原定行驶路线有作业车辆,便选择绕道至黄屯小学门口,恰巧此时正值黄屯小学放学之际,学校门口挤满学生及家长,江某看到人员较多便急踩刹车,可连踩多次,货车的制动竟一点反应也没有,情急之下江某想挂倒档,但慌乱之间也没有挂上,此时货车已撞上了电瓶车,紧接着是一辆接一辆的电瓶车被卷入车底,直至将货车卡住方才停下。据事后统计,这场灾难共造成了1死5伤,多辆电瓶车被毁,经交警大队认定,江某负事故的全部责任。

事后,肇事者家属积极寻求被害方的谅解,目前已达成谅解协议,因交通肇事案件属过失犯罪,主观恶性较小,肇事者认罪态度较好,且积极寻求被害人的谅解,并及时与被害方达成赔偿谅解协议,取得了谅解,被害方也同意对肇事者从轻减轻处罚,庐江县检察院认为江某已无社会危险性,决定不批准逮捕犯罪嫌疑人江某。

原本吃点小醋闹别扭,不料失手酿悲剧

星报讯(王醒 李健 记者 马冰璐) 小伙李某去喊女同事吃饭,岂料女友小丽(化名)醋意大发。随后,小丽闹起别扭,不愿吃饭,李某便拉她去吃饭,拉扯间,李某一不小心将其从二楼楼梯平台甩了出去,小丽后经抢救无效死亡。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人李某因涉嫌过失致人死亡罪被移送至合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

今年刚过完年,李某便带着女友小丽来到合肥市新站区一家物流公司打工,李某干装卸工,小丽负责在公司做饭。今年2月的一天下午,李某帮小丽做好饭后,便去喊同事们来吃

饭。这时,小丽因李某去喊女同事吃饭而醋意大发。

对此,李某感到很委屈,小丽则闹起了别扭,不愿吃饭。李某便拉小丽去吃饭,其间,两人拉拉扯扯,争吵不休,李某猛地拽了一下小丽的胳膊,想让她下楼去吃饭,岂料,他用力过猛,将小丽从二楼楼梯平台甩了出去,直接头朝下摔在一楼地上。

李某赶忙上前查看,此时,小丽已满头是血,随后,李某同事帮忙报警,李某将小丽送往医院急救,小丽后经抢救无效死亡。李某也认识到自己的错误,遂主动联系公安机关接受调查。